

第十四届中国国际动漫博览会圆满闭幕

吸引超3000万人次打卡 达成意向合作12.4亿元

羊城晚报讯 记者石梦卓、通讯员莞宣报道：27日，为期4天的第十四届中国国际影视动漫版权保护和贸易博览会（以下简称“中国国际动漫博览会”）在东莞闭幕。

本届展会两旺、成果丰厚，参与的国际企业和国际IP数量、展商客商和专业人士以及线上线下参与人数均为历年之最。参展参会企业意向合作项目总金额达12.4亿元，其中达成千万以上意向合作项目27个。

外影视动漫行业新内容、新技术、新业态，充分彰显中国国际动漫博览会作为文化展会、产业展会、导向展会的丰富内涵与重要价值。

据了解，本届展会吸引了全球60个国家和地区的500多家企业机构及其国内内外1500余知名IP和品牌集中亮相，参与的国际企业和国际IP数量均为近年最多。国内客商覆盖28个省、自治区、直辖市。展商客商和专业人士超3万人参展参会，线上线下参与人数超3000万人次，均为历年之最。展出产品数量超10万个，线上线下展销额达1.1亿元。

此外，本届展会创下多个首次：首次发布《中国潮玩与动漫产业发展报告（2024）》蓝皮书，

首次设置主宾国意大利展区，中国台湾企业首次组团参展，首次举办粤港澳大湾区动画电影周活动，首次发布版权质押融资产品等。

其中，《中国潮玩和动漫产业发展报告（2024）》蓝皮书预测，未来五年内潮玩市场规模、消费人群等均将实现突破，中国潮玩产业市场规模预计将在2026年达到1100亿元规模。而在展会期间的专场对接会上，东莞首个版权质押融资产品——“莞银潮玩版权贷”正式发布，首批3家潮玩企业获得银行授信5500万元，东莞市茶山玩具和婴童用品协会获整体授信10亿元，则标志着东莞在推进版权金融工作方面取得重要突破，真正将潮玩企业的版权“软实力”转化

为可融资的“硬通货”，进一步推动东莞潮玩产业高质量发展。

参展企业收获满满

本次展会不断深化全产业链策展模式，举办13场产业对接活动，全力助推“IP+”赋能全行业，让漫博会不仅成为动漫企业新品发布、新片推介的重要平台，更是品牌方探路市场获得消费者直接反馈的试金石，参展企业纷纷斩获大单。

展会上，由广东哈一代玩具股份有限公司推出的“哈记烧鹅”备受关注，哈一代玩具对接了200多个意向客户，达成了意向合作金额2500多万元，现场零售突破了150万元。

来自深圳的全新动漫IP“盐

小鲤”在展会上举行新品发布会，现场获得了知名IP授权专家和来自马来西亚的食品企业的关注，并现场签约合作；卓燊潮流玩具设计有限公司与热门动漫表情包IP淘小枫达成深度战略合作。展会期间，京东文娱上线了潮集娱乐研究所，数百个IP超千款周边随手购买，成交金额2104万元。同时，展会现场展销额超100万元的展商超过9家。

本次展会还不断加大对优秀影视动漫作品进行创投孵化，例如由奥斯卡获奖得主参与制作的《疯狂大冒险》在本届展会上开展了融资对接会，获得了深圳文化产权交易所、灵狮资本、四川华商财富等多家投资方的青睐。

佛山发布九项新政促进楼市平稳发展

取消“限购”，支持“商转公”

近日，佛山市住房和城乡建设局等六部门印发关于进一步优化房地产市场平稳健康发展的若干措施的通知。通知共有9条措施，其中，在优化存量方面，提出取消祖庙、桂城、大良街道住房交易3年限售政策，支持城中村改造与存量商品房销售相结合，允许自持商品房上市流通，优化规划方案调整等措施。在提高质量方面，提出推进好地段高品质住宅用地供应、建设“好房子”、优化车位配建要求和销售政策、取消普通住宅和非普通住宅标准等措施。在公积金支持方面，提出二孩以上家庭申请公积金贷款上浮、允许“商转公”政策、外市缴存公积金在佛山买房做公积金贷款的可提取公积金偿还贷款本息等措施。

取消住房交易限制性政策

通知明确，取消居民家庭在本市禅城区祖庙街道、南海区桂城街道、顺德区大良街道购买新建商品住房上市交易限制年限规定，商品住房自取得不动产权证之日起即可上市交易。

佛山市住房和城乡建设局在政策解读中指出，佛山于2022年12月9日取消禅城区祖庙街道、南海区桂城街道、顺德区大良街道限购政策，同时在以上三街道实施3年限售政策。近期住建部发文要求，因城施策取消或者调减购买、转让等方面的限制性措施。经研判，经过房地产市场近三年的深度调整，市场基本以自住为主，房子逐步回归居住属性，投资性购房大幅减少，当前取消限售政策符合国家政策，有利于市场信心回归和市场预期恢复。取消限售后，市场吸引力将进一步增强。

允许自持商品住房上市流通

通知提出，支持城中村改造项目利用专项借款购买存量商品住房用于村民安置。

根据政策解读，佛山城中村改造村民安置方式一般有货币安置、原址新建回迁房、异地购买商品房安置三种方式。利用专项借款购置存量商品住房用于村民安置的做法，既符合国

家最新政策精神，也有利于为村民提供选择范围更广、更多元的住房产品，有利于政府缩短回迁周期、降低安置成本，加快推进城中村改造步伐，同步加快存量商品房消化。

同时，通知明确，对于因住宅用地公开交易时采取“限地价、竞自持”竞价规则产生的自持商品住房，经政府同意并核算补缴相关费用后，可转为普通商品住房上市流通。佛山市住房和城乡建设局有关人员表示，自持商品房作为开发企业沉淀资产，通过租赁方式在短期内难以收回成本。允许自持房源上市交易，有利于开发商快速回笼资金。此外，房地产企业自持商品住房上市交易，按照佛山现行管理规定，应以二手房买卖方式进行交易。

加大公积金购房支持力度

通知明确，对二孩及以上家庭购买首套自住住房，最高贷款额度上浮20%；允许缴存职工申请将本人尚未结清的个人商业性住房按揭贷款，转为个人住房公积金贷款；允许偿还异地住房公积金贷款本息提取业务，推进异地缴存职工在佛安居。

政策解读指出，加大对二孩及以上家庭公积金购房支持力度，可进一步减少还款压力，减轻多子女家庭购房负担，有助于激发改善性住房消费，更好满足居民刚性住房需求和多样化改善性住房需求。

湛江少年张华勇 勇夺世界中学生 男子三级跳远冠军

羊城晚报讯 北京时间10月26日，在巴林首都麦纳麦，2024年世界中学生夏季运动会男子三级跳远决赛结束争夺，来自湛江一中的张华勇发挥出色，以15.52米的成绩夺得冠军，为中国代表团夺得一枚金牌。

2024年世界中学生夏季运动会由国际中学生体育联合会主办，共吸引了来自全球近70个国家和地区的5300余人参加，中国代表团共派出103名运动员，张华勇是广东入选的2名运动员之一。

张华勇出生于2006年，老家在湛江市坡头区南三镇巴东村。他在巴东小学读五年级时，被到基层选材的坡头区体校教练张敏看中，开始练习短跑和跳远，为后来的三级跳远训练打下坚实基础。初一时，张华勇代表坡头区参加湛江市青少年田径锦标赛并崭露头角，一举夺得跳远第一名和100米跑亚军。后经张敏举荐，张华勇在湛江目前唯一一名国家高级田径教练许敏麾下。得张华勇，许敏如获至宝。张华勇从初二年开始，许敏就带他训练，并逐渐把三级跳远确定为张华勇的主攻项目。

从省赛、全国赛，再到国际赛，张华勇一步一个脚印，多次取得优异成绩。

广东省第十六届运动会竞技体育组田径比赛男子乙组三级跳远项目决赛中，张华勇以15.52米的成绩夺得冠军。张华勇与湛江一中教练团队合照，从左到右：陈庆、许敏（主教练）、张华勇、岑玉梅、欧阳泽 摄

清远 阳山七拱镇稻香四溢 科技赋能绘金色画卷

羊城晚报讯 记者李程、通讯员孟丽娜报道：金秋时节，清远市阳山县七拱镇迎来了一年中最令人期待的丰收季。金黄色的稻田在微风中轻轻摇曳，空气中弥漫着浓郁的稻香，收割机在滚滚稻浪中穿梭，饱满金黄的谷粒从舱门倾泻而下，满载着稻谷的车辆来回奔忙，勾勒出一幅幅丰收的画卷。

作为国家农业产业强镇，七拱镇始终将粮食安全视为头等大事，深入贯彻落实

国家粮食安全战略，以“高产量、高质量”为核目标，多措并举推进丝苗米产业高质量发展。今年，七拱镇两造共种植优质水稻5.67万亩，预计全年产量将达到2.27万吨，为粮食生产安全稳定提供了有力保障。为了稳住粮食安全生产，七拱镇持续发挥“国家农业产业强镇”优势，深入实施优质粮食工程，提升粮食单产和品质。今年晚造，七拱镇将打造近2000亩晚造粮食单产提升示范片，预计亩产可增产5公斤以上，粮食产量稳定增长。

在提升社会化服务方面，七拱镇政府依托省级农业生产社

会化服务示范镇项目，推动农业生产社会化服务工作驶入“快车道”。上半年，七拱镇已完成丝苗米社会化服务19900亩，预计全年将完成40000亩的社会化服务面积。通过数字智能无人机实施水稻喷药、施肥等环节，有效提升了种植生产效率。今年以来，使用无人机进行统防统治社会化服务面积已达9000亩，为农业生产插上了科技的翅膀。

在七拱镇这片充满希望的土地上，水稻的丰收不仅是大自然对勤劳农民们的慷慨馈赠，更是对七拱镇农业产业持续健康

发展、“百千万工程”深入推进实施的有力见证。带丰种养合作社负责人陈瑞宝表示：“今年的收益不错，每亩可以比去年多100元的收入。”合作社承担了200亩的粮油规模种植主体单产提升项目，种植品种为南晶香占。通过无人机统防统治、绿肥种植培肥改良土壤等高产种植技术，水稻的质量和产量得到了显著提升。经测产，亩产达到了420公斤。

接下来，七拱镇将继续深化丝苗米产业多方位发展，探索更多创新模式，推动丝苗米产业向更高层次发展。

阳江 超89万亩晚造水稻陆续开割

羊城晚报讯 记者戴灵敏、通讯员杨辉南报道：连日来，阳江市89.1万亩晚造水稻陆续开割。截至10月21日下午，全市晚造水稻已收割5300亩。今年该市晚造水稻受灾害性天气和病虫害影响较小，预计产量和品质比去年有所提高。

近日，记者在阳江阳西县程村镇西一村的稻造水田看到，2台收割机正在田间来回开动，隆隆作响，收割一片片金黄的水稻。机耕路上，一辆卡车停靠在路边，稻谷已在车斗堆积成小山丘。不一会，一辆收割机满载而来，通过输送管道将收割机里的稻谷输送到底卡车斗上，颗粒归仓。

随后，记者跟随这片稻造水田的种植户，阳西县中源农业有限公司负责人谢和平来到公司的大米加工基地，4台大型稻谷烘干机映入眼帘，输送带在有序平稳地开动，将新收割的稻谷进行筛选、烘干之后，再输送到粮仓里。从粮仓出来的稻谷，经过筛选、脱壳、打磨、精选、包装等流程，一袋袋飘香的程村丝苗米便“新鲜出炉”。

“产业链的延伸既可以提高水稻附加值，又可以辐射带动周边种植户。”谢和平介绍道，今年公司种植了1900多亩晚造水稻，托管了4000多亩，目前已经收割了500多亩。这批早种植早收割的水稻在抽穗期遇上了台风天气，收成不是很理想，接下来较晚成熟的水稻长势较好，种植的丝苗米亩产预计达450公斤。

据阳江市农业农村局种植业管理科相关负责人介绍，阳江市晚造水稻主要集中在江城、阳东、阳西等地。在阳春市，因为位置偏北和种植习惯的原因，大部分晚造水稻还未开始收割。据该市岗美镇种植大户谢军介绍，他今年种植了3300多亩晚造水稻，因为种植较迟，得等到11月才能收割，镇里其他晚造水稻也要半个月后才可大面积开割。



云浮 “科技化+机械化” 秋粮稳产丰收

羊城晚报讯 记者郑俊良摄影报道：金秋时节，云浮市66.83万亩的晚稻收割工作正如火如荼地进行中。

记者从云浮市农业农村局了解到，截至10月27日，云浮市晚稻已收获41.64万亩，收获率占62.31%，预计11月上旬基本完成收割任务。

作为广东省重要粮食产区，云浮市今年的晚稻收割不仅是一场农业生产的盛宴，更是科技进步与现代农业融合的生动展现，尤其是罗定和新兴等地，科学种植与机械化双重助力，让丰收的画卷更具科技含量。

罗定市被誉为“岭南粮仓”，晚稻收割的场景尤为壮观。26.2万亩的晚稻禾穗低垂，预示着又一年的好收成。在新

保护补贴等强农惠农政策的落实，实施好支持粮食生产的绿色高质高效项目，提高农民种植的积极性和科学种田水平，并推广良种良法，充分利用高标准基本农田建设项目，加快完善农田水利设施，努力实现晚稻高产稳产。

罗定市向乡村农户推广了无人机直播、花生全程机械化等技术，有效提升了农业生产效率。特别是无人机直播技术的应用，为错过最佳播种期的地区提供了救灾用种的选项。此外，罗定市还在探索多年生稻的引种试验，这种水稻种植一次可连续收获2-4年。同时，罗定市还开展了有机水稻的金龟子绿僵菌COMa421以菌治虫试验，通过生物防治手段减少化学农药的使用，推动绿色农业发展。在推进绿色种养循环农业方面，罗定市也不遗余力，通过整镇、整村推进的方式，集中连片推进粪肥还田，有效促进了农业可持续发展。

新兴县在粮食生产中成功建立起高产栽培技术体系，充分发挥“藏粮于技”的积极作用。据介绍，新兴县今年晚稻主导品种、主推技术到位率达98%以上。近年来，该县还大力推进粮食生产全程机械化作业，全县粮食生产耕种收综合机械化水平有了明显提高，全年水稻耕种收综合机械化水平近83%。近年来，新兴县还广泛建设粮食生产科技示范基地，进一步构建起粮食重大病虫害防控体系。



广东省惠州市中级人民法院公告

(2019)粤13破67-4号

本院于2019年11月26日裁定受理惠州市凤池岛旅游度假村有限公司破产清算一案。现查明，破产人惠州市凤池岛旅游度假村有限公司财产已全部分配完毕。依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条之规定，本院于2024年10月17日裁定终结惠州市凤池岛旅游度假村有限公司破产清算程序。

特此公告

二〇二四年十月十七日